



# ВІА-гели ЭД Медицин

BIA-продукты – это комплекс полностью натуральных целебных веществ, прошедших обработку по специальной технологии BIA (Bio Identical Activity), позволяющей придать им свойства, максимально близкие биологии клеток организма человека.

Благодаря этому уникальному качеству ВІА-продукты стали настоящим прорывом в различных областях профилактики заболеваний, сохранения здоровья и молодости.

Не являясь гормонами, ВІА-гели стимулируют рецепторы гормональной системы человека. Они воздействуют так же естественно, как собственные вещества организма, нормализуя баланс и функционирование гормональной системы. ВІА-гели продлевают молодость и активность, улучшают самочувствие и повышают качество жизни.

ВІА-гель, нанесённый на поверхность кожи, пропитывает её глубинные слои целебными веществами. На этом уровне

существует огромное количество мелких кровеносных сосудов, которые приносят артериальную кровь и забирают венозную. Таким образом организм начинает получать недостающие биоактивные вещества и энергию для слабеющей с годами гормональной системы.

В этой новейшей разработке Компания ЭД Медицин в полной мере воплотила свои главные принципы – эффективность, натуральность и безопасность: ВІА-гели позволяют добиться очень высокого и устойчивого результата при отсутствии побочных явлений.

ВІА-гели ЭД Медицин – самые близкие друзья Вашего организма!

## **FEMALE BODY BALANCE**

## ЖЕНСКИЙ ГАРМОНИЗИРУЮЩИЙ ВІА-ГЕЛЬ

Женский гармонизирующий ВІА-гель с природным биоидентичным аналогом прогестерона человека – мощное средство для сохранения красоты и молодости.

В состав геля входит природный биоидентичен аналог прогестерона человека, получаемый из дикого ямса. Уникальная ВІА-технология позволяет обеспечить широкий спектр оздоровительного воздействия этого вещества на организм женшины.

Такой полностью натуральный аналог прогестерона биоидентичен женскому гормону по воздействию. При получении нутриента по технологии ЭД Медицин он измельчается до молекулярного уровня, благодаря чему приобретает высокую целебную активность.

Прогестерон человека известен как средство восстановления и сохранения естествен-

ного гормонального баланса женщины. Это вещество активно противостоит гормональным опухолевым заболеваниям, нарушениям в женской половой сфере.

Восстановление в организме уровня прогестерона, соответствующего возрасту, облегчает симптомы состояний, связанных с гормональным дисбалансом при патологическом климаксе и предменструальном синдроме. Нормализация уровня прогестерона устраняет тревогу и депрессию, предупреждает развитие и повышает эффективность лечения остеопороза, способствует профилактике и преодолению гормонально-зависимых онкозаболеваний (рака молочной железы, эндометриоза, кисты яичников, миомы матки, фиброзно-кистозной мастопатии).

Прогестерон оказывает комплексное оздоровительное воздействие на организм жен-

щины: улучшает работу головного мозга, сокращает частоту и тяжесть приступов мигрени, повышает жизненный тонус, улучшает функционирование щитовидной железы, запускает процесс включения жировых отложений в энергетический обмен, способствуя снижению избыточного веса.

Кроме того, прогестерон нормализует менструальный цикл, уменьшает боли и дискомфорт внизу живота и в области поясницы; при климаксе уменьшает «приливы», потливость, слабость, колебания артериального давления, нарушения со стороны сердечнососудистой системы.

### Способ применения

При первом применении следует нажать на диспенсер несколько раз до появления геля.

Наносите Female Body Balance на хорошо очищенную кожу лёгкими массирующими движениями по одной дозе (одно нажатие на диспенсер) один раз в день в вечерние часы. Наносите ВІА-гель на области, где кожа наиболее тонкая, нежная, с минимальным слоем подкожной жировой клетчатки (внутреннюю поверхность рук, запястья, ладони рук, бёдра, лицо или шею). В этих местах гель лучше всего впитывается.

Женщинам с регулярным менструальным циклом: первый день менструации – это начало отсчёта. Используйте Female Body Balance с 12-го по 27-й день от начала цикла.

Женщинам с нерегулярным менструальным циклом перед менопаузой: если у вас только что закончился цикл, пользуйтесь ВІА-гелем с 12-го по 27-й день вашего цикла. Затем сделайте перерыв. Если менструация отсутствовала в течение недели, считайте последний день, когда вы использовали ВІА-гель, 1-м днём нового цикла. Возобновите нанесение ВІА-геля на 12-й день и продолжайте использование по 27-й день.

При отсутствии месячных несколько месяцев подряд используйте ВІА-гель в течение 25 дней каждого месяца с последующим перерывом 2–5 дней.

Женщинам в период менопаузы: пользуйтесь ВІА-гелем в течение 25 дней каждого месяца с последующим перерывом 2–5 дней, чтобы обеспечить сохранение активности клеточных рецепторов.

#### Состав

Природный микронизированный биоидентичный USP-прогестерон (природный аналог прогестерона человека), стандартизованные экстракты дикого ямса, алоэ вера, огурца, ромашки; масла авокадо и семян сафлора холодного отжима; витамины В<sub>6</sub>, В<sub>12</sub>, биотин; лецитин Ultralec®. Другие ингредиенты: очищенная деионизированная вода, унифен, реозол.

## Хранение

BIA-гель следует хранить в прохладном месте. Срок годности указан на упаковке.

## Производитель

CH Laboratories, Inc. no заказу AD Medicine, LLC 1243 West 130th Street Gardena, CA 90247

## Импортёр

ООО «БИА-ПРО», 125080, Москва, Россия Волоколамское шоссе, 1-214

#### Контакты

Бесплатно в России 8-800-700-36-12 Казахстан +7 (777) 890-50-81 Украина +38 (093) 667-93-50 E-mail: vopros@admedicine.ru Скайп-консультации: ad-consult

www.admedicine.ru







